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ZP-2353/23 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy asortymentu medycznego dla 

Oddziału Chirurgii Naczyń na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/82/PN/23). 

 

Informuję, działając w oparciu o treść art. 135 Ustawy z dnia  

11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.),  

że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy asortymentu medycznego dla 

Oddziału Chirurgii Naczyń na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/82/PN/23), wpłynęły zapytania do 

treści Specyfikacji Warunków Zamówienia o następującej treści: 

 

Zapytanie nr 1 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację § 7 ust. 3 pkt. 6 projektu umowy, tak aby kara za zwłokę 

w uzupełnieniu komisu była naliczana w stosunku do części umowy, którą stanowią materiały 

prawidłowo zamówione, a nieterminowo dostarczone? 

 

Odpowiedź 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje zmian  

w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ. 

 

Zapytanie nr 2 

Do Zadanie 10 – prosimy o doprecyzowanie, czy w zad. 10 wymagana jest próbka, w jakiej ilości i 

rozmiarze? § 1 ust. 3 projektu umowy zakłada, że dostarczany towar w zakresie zad. 10 będzie 

identyczny z próbką złożoną w postępowaniu. 

 

Odpowiedź 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonuje modyfikacji 

Załącznika nr 2 do SWZ zgodnie z zakresem zapytania Wykonawcy. W załączeniu Załącznik nr 2 do 

SWZ po modyfikacji 

 

Zapytanie nr 3 

Dotyczy § 4 ust. 23 projektu umowy w odniesieniu do wyrobów oferowanych w zadaniu nr 10: Prosimy 

o rezygnację z wymogu: „W przypadku zbliżającej się daty 

Do wszystkich Wykonawców  
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końcowej okresu ważności towaru zdeponowanego w komisie, tj. najpóźniej na 7 dni przed upływem 

jego ważności, Wykonawca zobowiązany jest dokonać wymiany towaru na nowy z minimalnym 24-

miesięcznym okresem ważności.” Produkty zdeponowane w komisie, są własnością Wykonawcy do 

momentu zużycia i to na nim ciąży odpowiedzialność, aby produkty które się w nim znajdują posiadały 

zawsze aktualny termin ważności przez cały okres obowiązywania umowy. Oferowany sprzęt medyczny 

jest pełnowartościowy w całym okresie przydatności do użycia. Dodatkowo proponowany sposób 

zarządzania zdeponowanymi produktami w komisie, jest szeroko stosowany przez większość szpitali w 

Polsce. Jest również rozwiązaniem proekologicznym dla obu Stron i zgodnym z ogólnie przyjętymi 

zasadami FEFO. 

 

Odpowiedź 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje zmian  

w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ. 

 

MODYFIKACJA TREŚCI SWZ 

Działając na podstawie art. 137 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r.,  

poz. 1605 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że dokonał zmiany treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy asortymentu 

medycznego dla Oddziału Chirurgii Naczyń na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/82/PN/23),  

w następującym zakresie: 

− w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – wykreśla się treść Załącznika nr 2 do SWZ 

zastępując nową treścią Załącznika nr 2 do SWZ po modyfikacji jak w załączeniu.  

− w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – wykreśla się treść Załącznika nr 2 do SWZ 

zastępując nową treścią Załącznika nr 2 do SWZ po modyfikacji jak w załączeniu. 

Powyższa modyfikacja SWZ stanowi jej integralną część. Pozostała treść postanowień Specyfikacji 

Warunków Zamówienia  (SWZ) pozostaje bez zmian. 

Wykonawca przy składaniu oferty powinien  uwzględnić powyższą modyfikację poprzez: 

− złożenie wypełnionego dokumentu po modyfikacji 

lub 

− naniesienie poprawek w ramach powyższej modyfikacji poprzez skreślenie i wpisanie 

właściwej treści lub dopisanie zmodyfikowanego opisu.  

 


